X BIIOEEREEFFRI—IELBERIEEFELR 20194675208 () ~21H (H)
)” EIEAHFHRI—I FER 1 ﬂE ¥ i R
(BEfk&a— K : 19281509) REBEEHNE 1=/"—RBEHEEE (FHEI— F : 282030)
A% B i1z 141 24 34 44 5 4 6 fi 74 8 i
521208 100m |[RE EO 12.24 =@ TyB(1) 12.58 [¥& 2 12.69 [ILTF B () 12.91 (&A% EFNO) 12.96 [=@E &) 13.00 |[B&R EZ() 1311 [BIR  E8() 13.34
wE +0.8 |IIFE +0.8 |ENE= +0.8 |ABE +0.8 [ENB= +0.8 |HH +0.8 |RH +0.8 |2k +0.8
4|21\ 200m &%  E®0 25.44 |FKR  EQ) 25.98 |V—TJEH®) 26.06 BT =F() 26.65 ILT  2Fi(1) 26.91 |BR #E() 27.16 =B &k Q) 27.40 [FH E==() 27.79
k wE -0.1 |mlE= 0.1 |WwE -0.1 |mNE= 0.1 |EER -0.1 |EMA 0.1 |E# -0.1 |MESHEA +0.1
2% 208] 400m |EEBVBM 1:00.57 |IRA BE (1) 1:01.48 1% HZ=(1) 1:01.48 @A &@BER(1) 1:02.87 BR3 A () 1:02.96 |#E kim(1) 1:03.37 [@& Z=& (1) 1:07.12 |[{2E Bi#E() 1:07.29
wE BIE= EH wE ABER ABE LA MEER
S| 29|2] soom EE BRHA) 2:14.99 | FeR B#() 2:15.51 |N% H=() 2:20.79 |[BH feF1(1) 2:21.31 |3 ZEB () 222179 B @) 2:28.52 [¥a@  fE# (1) 2:31.41 [ LB EHE() 2:33.47
AEZE AR EH st ABER wE E@ 2
w02l 1500m |EA EHO 4:40.49 B fERD(D) 4:49.71 B BE®) 4:53.12 s @) 4:55. 43 [AHEXF (1) 4:57.85 [X# BK() 5:01.64 |=E BE() 5:06.44 | E/E & (1) 5:24.34
AEZE IS AERNE i E PN mERES HE 2
9| 181208 s000m |FAERM() 95202 [RA K&() 9549 [AA WE()  10:35.03 |MEEKF() 104185 [ER BR()  1043.08 | XA @& 111371 [FA AR() 113049 B (1) 11:44.49
AEZE AR wEyE WAM RS BHA MERES 13- mE
17100g| 100mH |IE %AD IR 15.61 |BE 758 (1) 15.95 [tk=i 5 (1) 17.76 [#E 2 KEE () 18.29 88  EA®M 18.37 [ i\ 18.93 |E& B=E®) 19.63
(0.840m)  |EIIBE= -1.2 |migE= 1.2 |WF -1.2 |RE7A -2 |RET7A -1.2 | -2 |MEEN -1.2 |g# -1.2
90 4 |yg| 400mH |TE =AO 1:03.10 |/AwH>y+ (1) 1:06.51 A &) 1:00. 68 |{£ & KEE (1) 1:14.56 |24 =& (1) 1:16.28 |EB BE() 1:18.12 |4 BAE(1) 1:19.82
0.762m)  |@IE= BIE= WwE RETA wmE R EE RETA
4 1218| 5000mw [FE B - 35:0677 |®AE EK()  35:10.12
wE £EE
14 20m smy  |TH OARO m6o [# =) m57 |[#rR| E (1) 51 [Bdh i (1) m51 )l EF4F (1) m40 BB &) 1m0 [#8 55747 (1) 35 [IITFHEE () 1m30
W 2 ENE= BIE= AER BHA WERL AERNE
71 way | TPOSL
<% 28 sy |PW O ED 5m21 [dLE EE (1) 5mi2 |[HAZEE (1) 5m09 [FE & (1) 5m01 |EFUM B (1) 4m93 |#EH FEAE() 4mo2 |#aig yu747 (1) 4n51 [ dd (1) 4m51
W +1.5 |dbEE +1.8 [BIE= +0.5 |BHE +1.7 |@IE= ERRITES +2.0 |[mERL -0.3 |Em +0. 4
7 |20m gy |77 IBHEWD 10m82 | &M (1) 10m53 [EA AE() 10m15 |EEUHM S (1) 10m01 (46 Ek (1) am78 [k B (1) 9m62
I s -0.7 |FEINEZ +2.0 |RH 0.0 FEINE= +2.3 |IUF -0.4 | EE +1.5
10 l21g Rl & OBEEA) 10m62 |@E 2 (1) ams2 [HA i (1) Tndd [T EHE®) o4 [FIE =& (1) 6mo0 | ZEBE(1) 6mé4 [ BEE(D) 6mo1 [3RA EE (1) 5m75
(4.000kg) |WFE— Em@ IS BEER El EE wEER BINE=
L g oog maE (@ BRSO 25m87 |RBFBE (1) 25m83 [th T EZE(1) 23m67 |HR BE() 23m02 [3a@ KA (1) 21m00 |F1E  Z=& (1) 17m92 [Ntk FTF (1) 13m87 [ HE(D) 13m09
(1.000kg) |EH EET HEEE %=1 ET AR EINES WE 2
5 lpog| N\TYTER |REFEXO) 26m36 [EH# B4 (1) 26m73
K (4.000kg) |EET HMEE—
7 l21m PYE (BEAEEZ() 25m93 [#aA i (1) 25m25 |K#E #E (1) 24m31 |&5E  RRZ= (1) 20m91 [Eeh (1) 20m04 |E+HEELEF (1) 19m00 [ RFIA (1) 17m46
(0.600kg) |ENIE= FIE Sk RETA ENE= FIE WA RS
X | SR | BA | BE | B g RERSEFRHEER @ B & B ® TA—LRBHE: E A — &
mikRAm | &®BY 26.0°C | dedbER 1. 4m 76% REREEFRBS
208 (*) EF 2Y 28.5°C i} 0.5m 70% FE . BREEHF AR LR FOVOBHE: A G B & 2 &K% £ g2 B &
mEeT| 2Y | 28.0C | dtdem | 0.3m 74% AEHE LR GS
ﬁ&:ﬁﬁ&ﬂ B 29.0°C ﬁ 1.8m 71% ?ﬁ#ﬁ *qiﬁ%ﬁfﬁﬁ?i
218 (H) EF zZ=Y 29.5°C R 0. 6m 68%
BERET| 2Y | 200c | BE 1.0m 71%




)} FEIIAHFHRI—X FER

GEf=a— F - 19281509)

BB EERBEFFKL—IELERAREFEXS

2% TF

201975208 (£) ~21H (H)

HEHREEBHLE 1=/"—E2HEE

RE—RE
(BT — F - 262030)

A% Bt =) 14 214k 3 44 5 i 6 i 714 81
39 1208 1oom |BN #7HQ 12.49 |W5H 2 (Q) 12.59 |AHEH CH(2) 12.63 |BK #BA 2 12.81 |£F ZE(2) 13.06 [HI3# EHEQ 13.14 @S EQ 13.20 | KRR (D) 13.24
EIE= -0.3 |@INEB= -0.3 |[fFnadt -0.3 |#Is -0.3 |fHgs -0.3 |28 -0.3 |dtL7AEE -0.3 |#WPEE -0.3
2 |21@ s00m |BE 2P 25.94 || $57H(2) 26.11 (@k #BAQ 26.33 | A#BDH <H(2) 26.34 |#13F EEQ) 26.98 |K# B (2) 27.26 | LB Em(Q) 27.35 [T RRER () 27.37
~ EINEZ +0.9 EINEZ +0.9 |FlIn +0.9 |FINad +0.9 |2 +0.9 WMEHREE +0.3 |RHA +0.9 [HFEER +0.9
2 208 400m |TERUBHQ) 57.68 | KR 4% 59.69 |K#E K (Q2) 1:01.58 |Z% %A Q) 1:02.32 |&E EK(Q2) 1:02.66 1A HMA () 1:03.10 [ LB H# (2 1:03.84 |iEDEHAE (2) 1:03.92
3 A ch % wEHMA EH EE EIEZ wE 154
5|25 |21\ soom ME  E® 2:19.84 |XH XA(2 2:20.46 | ERREF(2) 2:20.76 |&0  @FQ) 2:23.67 |AH =R 2:25.04 |B18 &E(Q) 2:25.60 |BH FkRQ) 2:29.09 |REAMDH(2) 2:29.77
BE AByE 3= 3 LiPNGLEES 104 BHE ABRNE
stl2tgl 1500m |TFF ¥R 4:36.12 |[#2B EEF(2) 4:36.16 |JIIE B2 4:54.43 [{EBHUV LY (2) 4:56.88 |FEF £ (2) 4:57.94 | %A ®RQ 4:59.32 |#t3 ER(Q) 5:01.09 |[HHE FEES (2) 5:01.83
ABEEE AByE BE AERNE EE PN LR 104 wERS wmEHWA
v | 95208 3000m #x o EO 10:34.14 kB &2 10:50.35 £V & Y (2) 10:51.52 (LB HY (2) 10:53.80 [#3 A& (2 10:54.40 R #© 11:02.05 |HE K85 (2) 11:02.77 [BHITH(2) 11:06.23
2% HE ABERNE RETA wERS EA wEHMA wisrE
10 1208 100mH |KH #REQ) 14.67 |RE #ER(2) 16.90 R =E#Q2) 17.54 &1 15 (2) 17.67 |BA  #HE(2) 18.00 |HhiE REE(2) 18.03 | Eih X1 (2) 18.14 | S8 BE Q) 19. 31
(0.840m)  |lLiF -0.5 |2k -0.5 |#F -0.5 |mERAH 0.5 |RE7A -0.5 |#MBEAM -0.5 |&& -0.5 |BHA -0.5
2| 170g| 400mH KR 552 1:04.86 |Prap Y % (2) 1:06.63 | KA  7E(2) 1:07.52 |£F] ZE(2) 1:07.66 |ZHZ EB(2) 1:08.20 [EDHLE (2) 1:00.40 [0 EE(Q2) 1:11.26 |SELLFETHH () 1:11.86
(0.762m)  |#AHih% EA WESIE g BE 154 &Y EIE=
3 |218] 500 0mw FE ERQ 28:28.70 |2l BEZE(2) 34:14.38 |/hEE B (2 35:41.33
AERNE 3 BT
8 |20m s BH ExQ© mb1 |5R1g EHW(2) 1m0 |hE EKR(2) 1md0 | MR R F (2) 1m35 |iEiD EHXE(Q2) 1m30 | S FEFHIk (2) 1m30 |FFA EHE(2) 1m20
g B EE EA BT ekl H#E
71 ey |THEEL
PERTAPT: g =3 B (2) 5m01 |FE& E40) 4m89 |BEEA ME (2) 4m85 |FEIE #EFE (2) 7l \FRE ETEQ) 4m63 |BER  #iF (2) 4mb3 |JIIA  BKER(2) 4m28 |BEAFE X (2) 4m20
i3 +1.1 |EE +1.4 |REA -0.4 |#PE®RIL 0.2 |#BEAM -0.9 |E# -1.0 |[#PEE +0.7 |[#HERL +2.0
8 |20m = AH BREQ) 10m91 |BkE ME(2) 10m56 | = = (2) Im98 |*RiET(772-(2) 9m87 |ILEE ZFHE(2) Im56 | #F (2) 9Im33 |RE L 5# (2) 8m43
| W +0.5 |REA -0.3 |REA +0.0 [EIE= -0.9 |#WKMhZ -0.3 |mH +0.3 |[RE7A 0.1
5 lo1g At ke XFQ) 9mo9 | £ B2F7(2) m83 |EMBERF (2) md0 |BAR EE Q) 5m37 |FTABEEDE (2) 5m16
(4.000kg) |FII& 1 HEHWE REBE AETA
r| 5 (208 2 EMBERF(2) 26mi1 | FHEREE (2 23m10 [#2A &% (2) 20m59 |8 T2 19m77 |RE  FFE Q) 19m38
(1.000kg) |#FHME ENE= EH @2ladt i3
0 NI (HEELGL
K (4. 000kg)
121G oY% xa xX&FQ 38m81 |FHEXEE (2 36m38 B A2 30m48 | Bt (2) 29m63 |th  #EFQ) 2m63 |2 EFQ) 2Tm60 | BE EEQ) 2mi0 BB HFE(Q) 14m93
(0.600kg) |54k ENE= #adt £ B #E (EE2 B
o F 48.04 |E)IE= 4917\ & 49.82 | EE ® 52.07 |2 B% 52.22 | & 52.24 |4t /& B2 52.56 |#FES1F 52.57
Y—TEE() A BEA) tH ¥HQ) HFE KRED) RE WEQ2) AH #wm) ;| OEHEQO K Q)
“ ,2_914 208 4x100m | £F =) Bx E£¥0) e Y & (2) T ZHO iR EK () hi BIEQ2) A &=a(1) KT FKR(Q2)
= AHE THER(1) BAREEE () B ERQ MHE HFQ B aE2) SHE Q) | BXE®) HERT &0 (2)
HWE HFA) nyg o)1) Bk EEQ) JMEFRRFA) HHF BFBXQ FILEE IO wmn  EQ A B8R (2)
E H 4:01.80 luk  F 4:05.29 [ENIE= 4:05. 38 |AK 4:15.19 || # 4:15.81 (& & 4:21.81 | HESHEA 4:22.7 | SR 4:22.90
& 2 B HERQ mA s BEUVMS (1) g F4£(Q2) EH &gk Q) SHE Q) Al E£(0) KT FKR(Q2)
Py} 218 4x400m | "y H2) V—JEHEQ) BAREEE () M £ (2) ng Bx0) hi BIEQ2) X HKQ) HERT &0 (2)
B #nHQ) A HFO WF EKQ HERRF(2) a0 @am@ AH #wm) W OZEWN b\ N (A )}
% EARQ BHRLVA (1) Ny A1) KE 5%FQ) R 85 Q) BIRE4%) R R (2) A HEER(2)
XRAERRE 1 FEXFOMICEEER I EERSEERAETER # . & B & TJ4—ILFBHE: E K — &
REEEEFRRBR
TE . BREMHP LR rFSUOBEBHE: A B B 4 LK T FE B &
wmEmELFERGS
®iE . wPHEL



